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Δήλωση πρόθεσης συμμετοχής στις εξετάσεις με φυσική παρουσία του μαθήματος: 
“Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία στον κλάδο της Φαρμακευτικής”


Παρακαλούνται όλοι οι φοιτητές οι οποίοι έχουν δικαίωμα να εξεταστούν στο συγκεκριμένο μάθημα στην τρέχουσα εξεταστική περίοδο (Εαρ. Εξ. 2019-2020) , να προβούν στην εγγραφή τους στο eclass έως την Τρίτη 30/06/2020 στην ομάδα χρηστών με τίτλο: 

«Επιβεβαίωση Συμμετοχής: Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία στον κλάδο της Φαρμακευτικής (7-7-2020)»
(https://eclass.uoa.gr/modules/group/index.php?course=PHARM229), δηλώνοντας με αυτόν τον τρόπο την πρόθεση τους να εξεταστούν με φυσική παρουσία  την Τρίτη 7 Ιουλίου 2020 (ώρα 16:30-18:00).

Προς ενημέρωση σας, παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά τον «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑ», ο οποίος έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

Ακολούθως θα καταρτιστούν σχετικοί κατάλογοι και θα ενημερωθείτε εγκαίρως μέσω ανακοίνωσης στο e-class για την ακριβή ώρα εξέτασης και την αίθουσα στην οποία θα εξεταστείτε. 

Οι φοιτητές που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες (όπως καθορίζονται από τη σχετική ΚΥΑ: ΦΕΚ1856/15-5-2020 Κ.Υ.Α. για το καθορισμό των ευπαθών ομάδων) παρακαλούνται να εγγραφούν έως έως την Τρίτη 29/06/2020 στην ομάδα χρηστών «φοιτητές που εντάσσονται σε ευπαθείς ομάδες» (https://eclass.uoa.gr/modules/group/index.php?course=PHARM229), δηλώνοντας με αυτόν τον τρόπο τη πρόθεση εξέτασης τους στην αντίστοιχη ομάδα χρηστών (για τον ακριβή τρόπο εξέτασης θα ενημερωθείτε εγκαίρως), καθώς και να αποστείλουν σχετική δήλωση (υπόδειγμα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος) και τα απαραίτητα δικαιολογητικά (κατά προτίμηση από κρατικό φορέα) υπαγωγής τους στις ως άνω ομάδα στο e-mail του διδάσκοντα (ebabasis@gmail.com).

Με εκτίμηση,

Δρ. Μπαμπάσης Ελευθέριος
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