Σας ενημερώνουμε ότι η επαναληπτική εξέταση του μαθήματος «ΑΝΑΤΟΜΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ» περιόδου Σεπτεμβρίου 2022– 2023, για τους κανονικούς και μεταφορείς φοιτητές του Φαρμακευτικού τμήματος θα διεξαχθεί με  προφορικό τρόπο τη Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 09.00 .
Οι φοιτητές θα προσέλθουν για να εξεταστούν στη Γραμματεία του ‘Εργαστηρίου Ανατομίας – Ανατομείο’(κτίριο 4, 1ος όροφος) 
Υπενθυμίζεται ότι :οι φοιτητές που θα συμμετάσχουν στην εξέταση αυτή, πρέπει να έχουν ήδη δηλώσει ότι θα εξεταστούν  στο συγκεκριμένο μάθημα (στην Γραμματεία της Σχολής τους),ώστε να περιλαμβάνονται στις σχετικές (ηλεκτρονικές) καταστάσεις Βαθμολογίας.

Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική καθ’ όλη τη διάρκεια της εξέτασης για όλους τους συμμετέχοντες σε αυτή. 

Φοιτητές που νοσούν με λοίμωξη, δεν θα συμμετάσχουν στις εξετάσεις για όσο χρονικό διάστημα βρίσκονται σε απομόνωση σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον υγειονομικό πρωτόκολλο απομόνωσης. Οι συγκεκριμένοι φοιτητές θα εξεταστούν στα μαθήματα στα οποία υποχρεωτικώς απουσίαζαν, σε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί με επιμέλεια του διδάσκοντος.

  -    οι φοιτητές θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις στο σχετικό ερωτηματολόγιο που έχει δημιουργηθεί μέσω της πλατφόρμας 'e-class’.

   -    οι φοιτητές οι οποίοι επιθυμούν να εξεταστούν αλλά έχουν μαθησιακές δυσκολίες και το έχουν δηλώσει στην κεντρική γραμματεία της Ιατρικής Σχολής, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Εργαστηρίου Ανατομίας – ‘Ανατομείο’ στο παρακάτω e-mail: anatomeio-ekpa@med.uoa.gr

Καλή επιτυχία!
